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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

                                                                    ********* 

 

Verbale della seduta di prosecuzione del giorno 08/05/2019 
 

L'anno duemiladiciannove il giorno otto del mese di maggio, giusta convocazione del 

Presidente Marco Frasca Polara (prot. n. 647621 del 02/05/2019), si è riunito in 

seduta di prosecuzione nell’aula consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, 

sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione 

degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Alle ore 13.05 il Presidente invita il Segretario dott.ssa Conforti a chiamare 

l’appello al termine del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti n. 7 

Consiglieri: Amore, D’Alia, Di Napoli, Governale, Longo, Palumbo, Schembri 

(presenti n. 8); constatata la sussistenza del numero legale il Presidente dichiara 

aperta la seduta. 

Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Di 

Napoli, Palumbo e D’Alia. 

Il Presidente comunica che sono pervenute le seguenti note, di cui dà lettura, 

rispettivamente da: 

- Ufficio Infrastrutture e Servizi a rete “Rifacimento pavimentazione stradale di 

via Libertà nel tratto compreso tra piazza A. Mordini e piazza Crispi 

(riscontro Delibera n. 150 del 12.06.18); 

- RAP riscontro a nota del consigliere Amore : “ ichiesta spazzamento manuale 

in via Don Orione n.ri civici dispari” 

- RAP riscontro a nota della consigliera D’Alia: “Richiesta diserbo e 

spazzamento in via Cimbali” 

- AMG “Programmazione intervento da realizzare nelle circoscrizioni delle 

società partecipate mese di maggio 2019”. 

Chiede e ottiene la parola il cons. Di Napoli che presenta un sollecito “Urgente 

sollecito ritiro materasso abbandonato nello spartitraffico centrale di via 

Montepellegrino all’altezza del civ. 183” 

Il Presidente in accordo con i Capi Gruppo propone il prelievo del punto n. 40 

inserito nell’O.d.G.: “Mozione a firma del consigliere Di Napoli avente per oggetto 

“Proposta di stesura ed approvazione regolamento baratto amministrativo”. 

Non essendoci interventi a favore o contro, il Presidente pone in votazione il prelievo 

della suddetta mozione. 

Presenti 8 

Favorevoli 8 

Il prelievo del punto dell’O.d.G. n. 40 viene approvato all’unanimità dei presenti. 
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Il cons. Di Napoli viene invitato dal Presidente ad esporre la propria mozione. 

Conclusa l’esposizione segue un formale dibattito fra i presenti, a conclusione del 

quale, il consigliere Di Napoli decide di presentare un emendamento aggiuntivo: Nel 

dispositivo dopo “impegna” aggiungere “l’amministrazione comunale”. 

Concluso il dibattito, il Presidente passa alla fase della votazione. 

Il Presidente pone in votazione l’emendamento aggiuntivo a firma del consigliere Di 

Napoli. 

Presenti 8 

Favorevoli 8 

L’emendamento aggiuntivo viene approvato all’unanimità. 

Il Presidente pone in votazione la suddetta mozione emendata. 

Presenti 8 

Favorevoli 8 

La mozione emendata è approvata all’unanimità 

Alle ore 13,30 il Presidente sospende la seduta  per conferire con i capi gruppo 

Alle ore 13,40 il Presidente invita il Segretario dott.ssa Anna Maria Conforti a 

chiamare l’appello al termine del quale risulta presente solo lo stesso; constatata 

pertanto la mancanza del numero legale, il Presidente dichiara chiusa  la seduta 

odierna. 

 

 
 

 

 

 

                     Il Segretario                                                                 Il Presidente 

               Anna Maria Conforti                                                     Marco Frasca Polara 

  (Firmato in originale)          (Firmato in originale) 

 

 

 

 

                                                                                                            

 


